



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Βραβεύθηκαν οι καλύτερες εργασίες φοιτητών του Βραβείου Μεταφορών Ε.Ε.ΣΥ.Μ.
«Δημήτριος Τσαμπούλας» Ακαδημαϊκού Έτους 2017-2018

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 13 Δεκεμβρίου 2018 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του ΟΛΠ, η Τελετή Βράβευσης των τριών καλύτερων εργασιών του Διαγωνισμού για το Βραβείο Μεταφορών Ε.Ε.ΣΥ.Μ. «Δημήτριος Τσαμπούλας» Ακαδημαϊκού Έτους 2017 – 2018, με θέμα «Πρόταση Ανάπτυξης ενός Στρατηγικού Δικτύου Νησιωτικών Συνδέσεων με Περιφερειακούς Συγκοινωνιακούς Κόμβους και συνεργασία κομβικών γραμμών και ακτινικών συνδέσεων (Hub and Spoke) και το συνδυασμό μεταφορικών μέσων», οι οποίες επελέγησαν από ειδική Επιτροπή Αξιολόγησης.

Το πρώτο βραβείο για την εκπόνηση της πρώτης καλύτερης εργασίας, αξίας 3.000 Ευρώ, με χορηγό το Διεθνές Αεροδρόμιο Αθηνών «Ελευθέριος Βενιζέλος» ΑΕ, δόθηκε από τους κ.κ. Χρήστο Λαμπρίδη, Γενικό Γραμματέα Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων και Ιωάννη Γκόλια, Πρύτανη ΕΜΠ, στην Ομάδα του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, με μέλη τους φοιτητές της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών, Βασίλειο Αποστολόπουλο, Καλλιόπη Καρακωνσταντίνου, Ζαχαρία Πετρουλάκη και Σπυρίδωνα Σταθόπουλο, διπλωματούχο Σχολής Πολιτικών Μηχανικών ΕΜΠ.

Το δεύτερο βραβείο, αξίας 2.000 Ευρώ με χορηγό το Επιμελητήριο Λέσβου, δόθηκε από τους κ.κ. Ευάγγελο Μυρσινιά και Παρασκευά Φραντζέσκο, Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου Λέσβου, αντίστοιχα, καθώς και Παναγιώτη Αγνιάδη, Γ.Γ. Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) στην Άννα Νικολοπούλου, μεταπτυχιακή φοιτήτρια του τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Πανεπιστημίου Πατρών.

Ενώ το τρίτο βραβείο, με χορηγό το Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας (ΣΕΕΝ), δόθηκε από τους κ.κ. Μιχάλη Σακέλλη, Πρόεδρο Συνδέσμου Επιχειρήσεων Επιβατηγού Ναυτιλίας (ΣΕΕΝ) και Σεραφείμ Κάπρο, Καθηγητή Πεπιστημίου Αιγαίου, στην ομάδα του τμήματος Ναυτιλίας & Επιχειρηματικών Υπηρεσιών Πανεπιστημίου Αιγαίου, με μέλη τους Παναγιώτα Αλαμανιώτου, μεταπτυχιακή φοιτήτρια, Ιάσονα Δετοράτο, μεταπτυχιακό φοιτητή, Φώτιο – Ευάγγελο Καρλή, υποψήφιο διδάκτορα, Ορέστη – Παύλο Σωτηριάδη, μεταπτυχιακό φοιτητή, και Γεωργία Τσίτσου, μεταπτυχιακή φοιτήτρια.

Επαίνους έλαβε η Ομάδα του Πανεπιστημίου Πατρών, με μέλη τις Παναγιώτα – Γεωργία Σαράντη, διπλωματούχο τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Δήμητρα Χονδρογιάννη, υποψήφια διδάκτορα, για την κατάκτηση της τέταρτης θέσης, καθώς και ο Γεώργιος Παπαϊωάννου, διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, για την κατάκτηση της πέμπτης θέσης.

Την εκδήλωση χαιρέτησαν οι κ.κ. Μιχάλης Αδαμαντιάδης, Πρόεδρος ΕΕΣΥΜ, Χρήστος Λαμπρίδης, Γ.Γ. Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων, εκπροσωπώντας και τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Φώτη Κουβέλη, Παναγιώτης Αγκιάδης, Γ.Γ. ΚΕΕΕ, Ιωάννης Γκόλιας, Πρύτανης ΕΜΠ, και Σεραφείμ Κάπρος, Καθηγητής Πανεπιστημίου Αιγαίου, Επιστημονικός Συνεργάτης και Μέλος ΕΕΣΥΜ.

Στον χαιρετισμό του ο κ. Αδαμαντιάδης, αφού εξήγησε το πλαίσιο του διαγωνισμού και συνεχάρη του φοιτητές και αποφοίτους των Πανεπιστημίων που συμμετείχαν για το υψηλό επίπεδο των εργασιών τους, έκανε αναφορά στον Δημήτρη Τσαμπούλα και το έργο του, ως βαθύ γνώστη και πρωτοπόρο των μεταφορών, του οποίου η απουσία έχει αφήσει δυσαναπλήρωτο κενό, και τόνισε πως «με την προώθηση του θεσμού του Βραβείου Μεταφορών ΕΕΣΥΜ “Δημήτριος Τσαμπούλας”, και την σημερινή βράβευση των καλύτερων εργασιών, πέρα από την απόδοση ελάχιστου φόρου τιμής και ευγνωμοσύνης στον Καθηγητή, Συνεργάτη και Φίλο, στοχεύουμε και στην διάδοση του μηνύματος, πως ναι, στην Ελλάδα σήμερα, η αξία και η συνεισφορά αναγνωρίζεται και τιμάται, καθώς και στην ανάπτυξη συνεργασίας της αγοράς με την Ακαδημαϊκή Κοινότητα και τους νέους επιστήμονες και ερευνητές του χώρου, που αποτελούν την ελπίδα και το μέλλον της χώρας μας στον τομέα των μεταφορών, αναζητώντας φρέσκες ιδέες, προσεγγίσεις και σκέψεις, παρέχοντας ευκαιρίες στοχευμένης έρευνας, με σκοπό την συμβολή στον εκσυγχρονισμό και ανάπτυξη των μεταφορών της χώρας μας».

Στους χαιρετισμούς τους οι κ.κ. Χρήστος Λαμπρίδης, Παναγιώτης Αγκιάδης, Ιωάννης Γκόλιας, συνεχάρησαν τον ΕΕΣΥΜ και τους διοργανωτές και υποστηρικτές του Βραβείου και του θεσμού, τους φοιτητές για τις εξαιρετικές εργασίες τους, εξήραν το έργο του Δημήτρη Τσαμπούλα και ανέφεραν την σημαντική συμβολή του στην προώθηση κρίσιμων θεμάτων για τις Ελληνικές Μεταφορές αλλά και την ανάπτυξη σχετικών έργων στο πλαίσιο της ΕΕ και του ΟΗΕ. Ιδιαίτερα συγκινητική στιγμή της εκδήλωσης ήταν ο χαιρετισμός της κ. Νάγιας Μήλιου – Τσαμπούλα, συζύγου Δημητρίου Τσαμπούλα, η οποία έκανε μνεία στην ξεχωριστή προσωπικότητα, το έργο, και το όραμα του Καθηγητή για τους νέους επιστήμονες, που αποτελούν την ελπίδα και το μέλλον της χώρας μας.

Μετά την απονομή των βραβείων και επαίνων, πραγματοποιήθηκε παρουσίαση των τριών καλύτερων εργασιών από τους ίδιους τους βραβευθέντες, και έγινε η επίσημη ανακοίνωση του θέματος του 3ου Διαγωνισμού για το Ακαδημαϊκό Έτος 2018-2019 από τον Πρόεδρο του ΕΕΣΥΜ εκ μέρους των συνδιοργανωτών του Βραβείου, το οποίο ορίστηκε «Η Προοπτική ανάπτυξης Συνδυασμένων Εθνικών και Διεθνών Εμπορευματικών Μεταφορών της Χώρας – Εμπόδια, Προκλήσεις, Προτάσεις».

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, και οι κ.κ. Αθανάσιος Μπαλλής, Καθηγητής ΕΜΠ, Τάσος Βαμβακίδης, Εμπορικός Διευθυντής της ΡCT, Απόστολος Καμαρινάκης, Πολιτικός Μηχανικός – Υποναύαρχος ΛΣ εα & Γενικός Γραμματέας ΕΕΣΥΜ, Δημήτριος Μαγκλάρας, Οικονομικός Επόπτης του ΕΕΣΥΜ, Νικόλαος Κουλός, Αν. Οικονομικός Επόπτης ΕΕΣΥΜ, Πρόεδροι και εκπρόσωποι Ελληνικών Επιμελητηρίων, Επιχειρήσεων, Φορέων και Προσωπικοτήτων του κλάδου των Μεταφορών, μελών των Επιμελητηρίων και του ΕΕΣΥΜ, παλαιά μέλη της Διοίκησης του ΕΕΣΥΜ, μέλη της Οικογένειας Δημητρίου Τσαμπούλα, καθώς και μέλη των οικογενειών των βραβευθέντων.

Το Βραβείο Μεταφορών Ε.Ε.Σ.Υ.Μ. «Δημήτριος Τσαμπούλας» θεσπίστηκε στη μνήμη του εκλιπόντα Καθηγητή του Ε.Μ.Π. και στενού συνεργάτη του Ε.Ε.Σ.Υ.Μ και των Ελληνικών

Επιμελητηρίων, Δημητρίου Τσαμπούλα, για το πολυετές έργο και την προσφορά του στις ελληνικές μεταφορές, στηρίζεται από την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος, το ΕΜΠ και άλλα Πανεπιστήμια της χώρας καθώς και Ελληνικά Επιμελητήρια και φορείς Μέλη και συνεργάτες του ΕΕΣΥΜ, ο δε διαγωνισμός γίνεται σε Πανελλήνια κλίμακα μεταξύ φοιτητών και νέων αποφοίτων Ελληνικών Πανεπιστημίων που διαθέτουν Τομέα - Κατεύθυνση Μεταφορών ή Ναυτιλίας.

Την εκδήλωση φιλοξένησε ευγενικά ο ΟΛΠ και είχε χορηγούς εστίασης τις εταιρείες Δαναός Ναυτιλιακή και AutoExperience, και χορηγούς επικοινωνίας, τα έγκριτα κλαδικά περιοδικά, Car & Truck, Τροχοί & TIR, Logistics & Management, Supply Chain & Logistics, και Metafores Press.



Στιγμιότυπα από την Τελετή Βράβευσης των διαγωνισθέντων ακαδημαϊκού έτους 2017 – 2018, στην αίθουσα εκδηλώσεων ΟΛΠ